Pa6oTeH nucT no Mctopura 1 uMBunusaumm

VI knac

3ap.1. MNpe3 koA roguHa e cb3gageHa [lyHaBcka Bbwnrapua?

A) 864 roa. B) 632 rog. B) 681 roa. M) 870 rog.

3an.2. PasrnepganTe kaptata u usbepere noaxoasiulo sarnasume:

A) pascenBaHe Ha aHrnuTe

B) Benwko npecenenve
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3aa.3. CBbpXeTe NMeHaTa Ha CNaBAHCKUTE NNeMeHa U Cb3aafeHuTe OT TAX
AbpPXKaBu.

aHTK [yHaBcka brnrapus
BEHETU Knescka Pycus
CIaBuHK Benukomopasus

3aa.4. NonbnHW NMNCBALWOTO B TEKCTA:
CTapa Benuka Ebnrapnﬂ € Cb3ageHa npes roguHa oT XaH

Cnepn cMbpTTa My HETOBUTE CUHOBE CE :
Acnapyx cb3aan npes rogvHa B BEK.
Cronuua Ha obpkaBaTa ctaHan rpag



3an.5. Koe 3arnaBue e noaxoasuwo 3a Kaprarta?
A) Benuko npeceneHue Ha HapoauTe
B) PasgensaHe Ha Pumckata umnepus : - nape \Ff“”}‘f’ _dﬁ;m
¥ \%',, 4
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3ag. 6. Koe ot nocoyeHnTe e Han-roneMunaT ycnex, Konto Tepsen nocturHan?
A) cb3gan gbpxaBata Ha bbnrapuTe;

B) nomorHan Ha BusaHTusa B butkarta cpelyy apabute;

B) cb3gan nbpBUTE NUCaHW 3aKOHW B AbpXaBaTa;

)
") npuen xpuctuaHckata penurus B bernapus;

3an.7.Mpe3 koa roguHa Kpym Boan 6utkarta npn Bbpouwknsa npoxon?

A) 831 rog. b) 811 roa. B) 917 rog. ) 814 roa.

3ap.8. C kakBO ce cBbp3Ba ynpaBneHueTo Ha OmypTrar?

A) ¢ mawabHo 3akoHO4aTeNncTBO M MHOXECTBO BOWHU cpelly BusaHtus
B) ¢ mawabHo cTponTencTao n NnpoabMKNTENEH Mup ¢ Busantus

B) ¢ mawabHo TepuTopuanHo paswupenne Ha benrapus

M) ¢ mawabHo BoeHnanpaHe Ha bbnrapute cpewy BusaHtusa

3an.9. Cpewy Bceku BnageTen 3anviuv Bnagerenckara My Tutna:
OwmypTar —
Bopuc-Muxaun —

CuMeoH —



3an.10. MonbnHM NPONYCHATOTO B TEKCTa:
Gopuc e enademenam, npu koeomo bvneapus npuena

lMpe3s 200uHa buna cb3dadeHa camoynpasnsgawa ce bbnzapcka
Ubpkea nod umemo

3an.11. Ha O6woHapoaHusaT ck6op oT 893 roa. HE BUJIIO B3eTO pelieHMeTo:
A) ctonuuata aa 6vae npemecteHa ot [Nnucka B MNpecnas

B) abpxasata na 6bae pasgeneHa Ha komutaTti (obnactu)

B) CumeoH na 3aeme Gbnrapckusi NpecTon

") ctapobbnrapckuaT e3nk aa ctaHe oboabpKaBeH U penurmno3eH e3unk

3an.12. Cnep Kos 6uTka Bbnrapua paswuvpuna TepuTopusita cu Ao 3 moperta?
A) butkata npu Bupbuwikusa npoxon

B) butkara npu OHrbna

B) 6butkata npm peka Axenon

") Butkata npn TpasHoBK BpaTa



